

Рецензия
на научно-квалификационную работу на тему
«Информационно-методическое обеспечение воспитательной работы с обучающимися
вуза», выполненную аспирантом Антипиной Еленой Александровной, обучающейся по
направлению подготовки 5.8.7 «Методология и технология профессионального
образования»

Рецензируемая научно – квалификационная работа аспиранта направлена на решение задачи организации воспитательной деятельности в условиях цифровой трансформации профессионального образования. Исследование показывает одну из возможностей решения противоречия между существующей потребностью педагогических работников в теоретическом осмыслении и практической апробации информационно-методического обеспечения организации воспитательной работы с обучающимися вуза и отсутствием организационно-педагогических условий его реализации в воспитательной деятельности.

Во введении аспирант аргументировано обосновывает актуальность заявленной проблемы, определяет цели и задачи, выдвигает гипотезу исследования, определяет методологические основы и методы, раскрывает новизну работы, теоретическую и практическую значимость.

Анализ состояния проблемы исследования дан в соответствии с требованиями к научному исследованию: представлен с точки зрения ее историографии, терминологического пространства и теоретических аспектов.

В научно-квалификационной работе разработан информационно-методический комплекс обеспечения воспитательной работы, определены организационно-педагогические условия его реализации. Опытно-экспериментальная работа исследования подтверждает результативность информационно-методического обеспечения воспитательной работы с обучающимися вуза.

Практическая значимость исследования состоит в разработке и апробации на базе ФГБОУ ВО Сибирская пожарно-спасательная академия ГПС МЧС России информационно-методического комплекса обеспечения воспитательной работы, разработке критериально-оценочной базы результативности реализации информационно-методического обеспечения воспитательной работы с обучающимися вуза, а также разработке методических рекомендаций для педагогических работников, осуществляющих воспитательную деятельность.

Степень достоверности результатов, проведенных аспирантом исследований, оценивается как высокая, что обусловлено комплексным применением в ходе исследования системного и деятельностного подходов, продемонстрированного в рамках опытно-экспериментальной работы, возможностью тиражирования результатов, использованием диагностических методик, совокупным применением статистического χ^2 -критерия Пирсона.

Результаты исследования в полном объеме отражены в 9 публикациях аспиранта, 3 из которых в изданиях, рекомендуемых ВАК Министерства науки и высшего образования РФ.

Исследование Антипиной Е.А. соответствует требованиям, предъявляемым к научно-квалификационной работе, паспорту специальности 5.8.7 «Методология и технология профессионального образования» и заслуживает положительной оценки.

Рецензент:

кандидат педагогических наук,
директор МАОУ СШ № 82
г. Красноярск



Г.М. Ахметзянова